



В Ипатовском районе бывший директор унитарного предприятия осужден за невыплату заработной платы

Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему исполнительному директору федерального государственного унитарного предприятия «Племзавод Большевик» Геннадию Яковлеву. Он признан виновным в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Яковлев не выплачивал заработную плату свыше 2 месяцев 133 работникам, а имеющиеся финансовые средства расходовал на нужды предприятия. Общая сумма задолженности по невыплате заработной платы составила более 1 миллиона 700 тыс. рублей. Принятыми следователями мерами заработная плата была выплачена в полном объеме в ходе расследования уголовного дела.

Приговором суда Яковлеву назначено наказание в виде штрафа.

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640515>